Igen hosszi egyenes vezet6ben I = 20 A erdsségi aram folyik. A vezetSt az dbra szerint N = 1000 menetes,
0,5 mm-es atmérsji vorosréz huzalbol késziilt toroid tekercs veszi koriil. A tekercs egy-egy menetének hossza 10 cm,
a toroid kozépkorének sugara R = 15 cm.

Milyen fesziiltséget kell a toroid kivezetéseire kapcsolnunk, hogy a magneses indukcio (B) a kozépkor mentén zérus
legyen? Abrazoljuk ekkor a magneses indukciot mint az egyenes vezet6tSl mért tavolsig fiiggvényét! Oldjuk meg a
feladatot arra az esetre is, amikor a toroid k torokkorében allitottunk el zérus magneses indukciot!




